7- Razones trigonométricas.

Son tres: seno, coseno y tangente.

cateto opuesto
sen A = —p

hipotenusa

cateto contiguo

cos A= -
hipotenusa

cateto opuesto

tg A= -
cateto contiguo

En tridngulo rectdngulo de catetos b =4 cm y ¢ = 3cm. Calcula las razones trigonométricas del angulo B.
a=V4*+3 =5

sen B = —C: opUESIO _ b = s =08
hipotenusa a 5

cos B= S contiguo _ ¢ zi —06
hipotenusa a 5

g B = c. opuesto :é:i:

c.contiguo c¢ 3

Relaciones trigonométricas fundamentales.

cateto opuesto
sen A= ————
hipotenusa cateto opuesto
A cateto contiguo N sen A hipotenusa cateto opuesto - hipotenusa
COS = = - = - - =
hipotenusa cos A  cateto contiguo  cateto contiguo - hipotenusa
cateto opuesto hipotenusa
g A= -
cateto contiguo

cateto Opuesto
= - = l‘g A
cateto COI’ltlgI/lO

T.Pitdgoras, a’ =b’ +c’

2 2, 2 2 2 2 2
a _b+c” N ]:b_+c— N ]:(éj +(£j — 1=(sen B)’ +(cos B)’

2 2 2
a a a

a2
1= sen’ B+cos’ B

sen’ A+cos’ A=1 {Férmula Fundamental de la Trigonometria}




